宋承良



熊本深红 一球 岩手盛冈仙鹤

竞彩让球推荐:0

盛冈仙鹤困兽犹斗

最后一场比赛,目前积分榜排名第四 的熊本深红将迎战积分榜倒数第二名 的盛冈仙鹤,主队58分排名第四,落 后第二名横滨FC 多达 10 分, 想要获 得前两名的直升资格多少有些困难 了,保住前六名争取一个附加赛席位 应该才是一个比较现实的目标,当然 如果可以的话,能够排名前四更好,这 样附加赛第一轮有主场优势,且只要 90分钟里打平就能晋级最后的附加 寨决寨(这是日职乙比较奇特的附加 赛规则)。

这段时间熊本的状态应该说不 错的,此前打出一波三连胜,直到周 中的双赛才和町田互交白卷,而在主 场熊本更是拿到了五连胜, 赢球的对 象诸如大宫、绿茵、金泽、山口、枥木 都是排名后半段的球队,因此本场比 赛对阵排名倒数第二的仙鹤,想必外 界也很容易期待熊本能够再取一场 胜利,毕竟仙鹤现在排名倒数第二, 属于外界印象中比较容易拿分的对

仙鹤7月底做客爆冷3比0击败 当时领头羊横滨FC后就开始状态下 滑,球队遭遇了一波五连败,好不容易 主场止跌1比0击败了水户,但上周中 主场比赛1比2输给了千叶,比赛第 79分钟的丢球多少有些打击士气,本 来还是非常有希望去争取一个平局。 输掉这场比赛后,仙鹤多赛一场还落 后松鼠2分,他们只剩下最后6场比赛 了,得要抓紧一切机会抢分了。

从赛程来看,盛冈未来三场比赛 先后打金泽、山口和绿茵,排名14、 16、17,理论上来说不是实力特别强 的球队,都有机会拿分,最后两轮的 对手群马现在排名第19. 多寨一场比 仙鹤多3分,而收官战对手甲府排名 第15,届时大概率保级,也就是说打 完这场比赛,仙鹤最后5轮对手都是 水平和自身差不多的,保级命运完全 掌握在自己身上,现在并没有直接放 弃认输的地步。

由于本周一开始有10天的国际 比赛日,因此本周前两日俱乐部比赛 非常少,这场日职乙的小尾巴也是为 数不多的正规赛事了,应该还是有一 定的关注度,在这样的情况下,熊本一 旦走执其实就面临潜在冷门因素,从 数据来看,竞彩主胜回报都有1.45,还 不算低,我反而愿意支持一下处在谷 底的仙鹤,本场比赛博个冷门,客队不 败,竞彩选择让负,参考比分1比1、0 比1。



巴西国际客场双平

今天只有2场比赛,我们再加上 一场周三的比赛进行推荐。

熊本深红VS盛冈仙鹤 09-19 12:05 推荐:胜

日乙已经进入收官阶段。目前排 名第五的熊本深红将在主场迎战倒数 第二为保级而战的盛冈仙鹤,两队实 力状态差距明显,主胜理应是我们的 第一选择

36轮过后,熊本深红15胜13平8 负拿到58分排名第五,领先第七的长 崎航海只有4分,要想保住前六的位 置参加升级附加赛,必须在最后的阶 段有较为稳定的表现,而其赛季主场 6胜6平5负的综合成绩并不理想。 盛冈仙鹤9胜6平21负积33分排名第 21,与身前的群马温泉同分,领先倒数 第一的琉球3分,保级形势严峻。

两队本寨季首回合交锋能本深红 客场2比1取胜,此番回到主场有望完 成"双杀"。

戈亚尼亚竞技 VS 巴西国际 09-20 07:00 推荐:平/受让球平

这是巴甲第二名和倒数第二名之 间的直接对话,各方面都要更强一些 的巴西国际有望在客场全身而退。

巴甲还剩最后12轮,巴西国际12 胜10平4负积46分排名第二,领先身 后球队的优势非常微弱, 落后榜首的 帕尔梅拉斯8分。想要在12轮比赛中 逆转8分的差距难度可想而知,更为 现实的目标应该是保住前四,从而获 得下赛季解放者杯的名额。上轮比 赛,巴西国际主场1比0击败奎尔巴, 取得主场四连胜,近10轮联赛5胜3 平2负。赛季至今,巴西国际在客场4 胜6平3负表现尚可。

而戈亚尼亚竞技目前排名倒数第 二,距离倒数第五的科里蒂巴有6分 差距,想要保级需要拿出更好的表 现,他们本赛季主场4胜3平6负。

往绩方面,近2个赛季双方交锋 戈亚尼亚竞技1胜3平保持不败,但此 番两队状态差距明显,建议双选平/受 让球平。

苏格兰VS乌克兰 09-22 02:45 推荐:胜/平

这是欧国联B1组的一场补赛,同 时也是焦点对话,目前暂列榜首的乌 克兰客场挑战第二名苏格兰,双方的 直接对话将在很大程度上影响本组的 晋级名额。

本小组另外两支球队是爱尔兰和 亚美尼亚,多赛一场的爱尔兰和亚美 尼亚分别是4分和3分,想要抢夺小组 头名难度较大,更多是看本场对决的 双方。2胜1平的乌克兰积7分,2胜1 负的苏格兰6分紧随其后,两队此番 谁取得胜利,将掌控晋级的主动权。 苏格兰之前双杀亚美尼亚,但客场负 于爱尔兰。乌克兰则是客场击败爱尔 兰,主场战平爱尔兰、击败亚美尼亚。 对于双方来说,两队之间的两回合较

量至关重要。 两队在今年6月份曾进行了一场 世预赛,苏格兰主场1比3告负。但对 于欧国联双方的投入程度未必相同, 结合欧赔、亚盘走势,建议看好主队不

巴西国际力保全身而退



戈亚尼亚竞技技 受平半 巴西国际

竞彩不让球推荐:1、0

北京时间9月20日上午7点整, 巴西甲级联赛第27轮的一场焦点战 即将打响,戈亚尼竞技将坐镇主场迎 战巴西国际。戈亚尼亚竞技目前取得 5胜7平14负的战绩排在联赛积分榜 第19位,自升入甲级联赛以来,戈亚 尼一直都不断地进步,球队上赛季甚 至杀入联赛的上半区,不过球队最近 状态低迷,上轮联赛在客场()比2完败 给科里蒂巴之后,遭遇三连败,过去8 场各项赛事仅仅赢过一场,目前他们 已经在积分榜上跌至倒数第二的位 置,距离保级区域已经有6分的差 距。不过他们近期在南球杯战线上被 圣保罗淘汰,此役能够把心思放回联 赛,战意还是比较强的。

巴西国际目前取得12胜10平4 负的战绩排在联赛积分榜第2,作为 巴西的传统豪强俱乐部,巴西国际 虽然经历了一个赛季的低迷,但本 赛季球队卷土重来,目前他们稳居 联赛次席的位置,他们的目标仍然 是冲击联赛冠军。巴西国际在摆脱 了南球杯战线困扰之后,状态逐渐 变好,近5轮联赛打出了一波4胜1 平的不败战绩,而且期间他们还有4 次零封对手的纪录,五战只丢了2 球,防守表现相当稳定,加上他们的

对手有科林蒂安和弗鲁米嫩塞这些 强队,可谓是强弱通吃,在这样的竞 技状态下,客场或能保证有充足的 抢分资本。

结合双方以往交手战绩和表现来 看, 戈亚尼亚竞技是巴西国际的苦主, 近期战绩死死压制了巴西国际,从双 方阵容深度来看,巴西国际三条线上 球员成色也是明显好于戈亚尼竞技。 数据方面初开给出了+0.25的位置,后 续奖金变化不大,整体走势中规中矩, 按照状态而言,摆脱了多线作战的巴 西国际明显是占据优势的,个人认为 保守起见关注客队不败即可。

熊冰杰

苏格兰 平半 乌克兰

竞彩不让球推荐:3

苏格兰有望反超乌克兰

周四,苏格兰与乌克兰将展开欧 国联B级第一轮的对决。两支队伍经 过几轮比赛的争夺,已经在小组内确 立了地位。这场比赛结束之后,两支 队伍在小组内的排名可能就会发生变 化。究竟是乌克兰继续取胜保持小组 头名,还是苏格兰成功反超夲走第一, 比赛的结果将会告诉我们答案。本场 比赛将于北京时间22日凌晨2点45

作为B级联赛的球队,小组内也 只能有第一才可以升到上一级联赛。 所以想要出线升级,只能全力争取头 名。在上一届欧国联中,苏格兰本就 是B级球队。不过在小组内被捷克压 一头留在了B级。而乌克兰则是在小

组内遇见各国强队,被瑞士,德国,西 班牙接连击败,排在小组倒一降至B 级。虽然乌克兰在A级中占不到优 势,但是等级的下降很大一部分原因 是由于对手过于强大,如今在B级他 们混得风生水起,3轮比赛下来更是 未尝一败,在净胜球方面也遥遥领 先。苏格兰的战绩在小组内相当不 错,拿到两胜一负的他们仅仅落后乌 克兰一分,只要成功赢下这场比赛,他 们就可以瞬间反超,而无视净胜球所 带来的影响。这已经不是双方今年的 第一次交手了,在今年6月2日的欧洲 预选附加赛半决赛中两支队伍就已经 展开过较量。在那场比赛里乌克兰控 制了场面,虽然进攻方面两支队伍算

是平分秋色,但乌克兰还是凭借着亚 尔莫连科等人的进球3比1杀死了对 手。此前在欧洲杯预选赛双方也有见 面,只不过时间太过遥远,不适合作为 参考

除此之外,从世界排名上也可以 看出双方实力的差距:乌克兰的排名 高达世界第27,远远超过苏格兰的第 45。不过乌克兰的球员大多都效力于 国内联赛,苏格兰则有不少球员效力 英超,阵容上显得更加豪华。

指数方面已经停留在了苏格兰-0.25。结合双方历史交手记录以及近 期状态,更看好本场比赛苏格兰成功 翻身,获得比赛胜利。

接连取得3连胜后状态方面稍显疲

戈亚尼亚竞技技 受平半 巴西国际

竞彩让球推荐:3

熊本深红 半一 盛冈仙鹤

章彩不让球推荐:3

熊本深红乘胜追击

戈亚尼亚竞技VS巴西国际

戈亚尼亚竞技上轮联赛做客科 里迪巴输球而归,球队近来各项赛 事三连败,均场丢两球的防守表现 赛主场小胜奎尔巴,这亦是球队自8 月以来在联赛中接连取得4胜1平 的不败走势,积分上球队已经是回 到联赛前4名的行列,这支本赛季 主场龙球队的客场成绩就是稍显差

3.164、3.206、2.251的数据,三组数据 分布区间压缩在窄小的范围内,主 胜和平赔指数之间的搭配十分接 近,主胜指数在后市的调整中有小 低迷,而锋线上球队连续三场交白 幅度的下滑,对位的客胜指数在后 欧洲平均 赔率给出 1.552、3.779、 卷的表现亦是多少显得有点在赛程 市的调整中显得走势比较保守。盘 5.496的数据,三组数据之间拉开的 密集后的不适应。巴西国际上轮联 口方面给出主受让平手/半球的中 水上盘搭配,上盘客场浅让之下恐 难胜。

熊本深红VS盛冈仙鹤

一点。本场比赛欧洲平均赔率给出 泽维亚闷和收场,这是球队在主客场 熊本深红值得看高一线。

劳,本赛季球队主客场成绩相对均衡 亦是仰仗球风稳健的特点。盛冈仙 鹤上轮联赛主场不敌千叶市原,这和 球队上轮在主场爆冷击败水户蜀葵 表现出的防守稳健有明显的差距,本 赛季球队防守上的糟糕表现和球队 落入降级圈的现状相符。本场比赛 离散差距明显,主胜指数在后市的调 整中出现小幅度的下滑,对位的客胜 指数在后市的调整中出现小幅度的 拉高,居中的平赔指数保持初盘给出 的高水平分布区间。盘口方面给出 熊本深红上轮联赛主场和町田 主让半一的低水上盘搭配下,主场的